

## Отчёт по проведенным мероприятиям в школе, посвященным Всемирному дню без табака, проходящему ежегодно 31 мая.

В школе были организованы и проведены мероприятия, направленные на максимальное информирование подростков о вреде курения и других вредных привычек. В мероприятиях приняли участие ученики 5-10 классов. Классные руководители 7 классов провели викторину с детьми на тему: «История табака». Ребята 11 класса провели «фитнес минутку» на уроках у 5 классов. Врач – педиатр ФМБА ЦМСЧ-28 Александрова А.С. провела лекцию с учениками 9-10 классов на тему: «Влияние табачных изделий на организм подростка». Главную роль в формировании у подростка стойкой мотивации избегать курения и других вредных привычек, играют родители. Именно в семье закладываются в процессе воспитания основы морали и поведения в обществе, приверженность к здоровому образу жизни для сохранения здоровья.





